いるま「太鼓」セッション関係団体 様

いるま「太鼓」セッション実行委員会

いるま「太鼓」セッション2023説明会の開催について(ご案内)

早春の候、貴団体におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。

例年いるま「太鼓」セッションへの参加・運営につきましては、ご尽力を賜り厚くお礼申し上 げます。

さて、いるま「太鼓」セッション2023は、例年と大きく変わることになりますので、参加団体募集前に説明会を下記のとおり開催いたしますので、ご多忙のことと存じますが、ご出席くださいますようお願い申し上げます。

記

- 1 日 時 令和5年3月9日(木)19時30分から
- 2 会 場 入間市産業文化センター 第2集会室 AB
- 3 内 容 (1)開催内容について
 - (2)役員について
 - (3)運営スタッフ募集について
 - (4)会場内備品について
 - (5)その他

※ZOOMでも参加可能です。是非ご利用ください。

ミーティング ID: 876 5639 5484

パスコード : 057397

出席者を把握するため、団体名での参加をお願いいたします。

いるま「太鼓」セッション実行委員会事務局 〒358-8511 入間市豊岡 1-16-1 入間市役所地域振興課内 担当 比留間 電 話 04-2964-1111 (内線) 2146 F A X 04-2964-1720 メール ir211000@city.iruma.lg.jp